



ప్రజలే నా బలం..కార్యకర్తలే నా బలగం

• నకిరేకల్లో గులాబీ జెండా ఎగురవేద్దాం • రోడ్షోలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య



చిట్టాల : బొంగోని చెర్య ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, పక్కన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్

నకిరేకల్, నవంబర్ 9 : నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలే తన బలం, కార్యకర్తలే తన బలగమని, ప్రజాఆశీర్వాదంతో నకిరేకల్ గడ్డపై మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగురవేద్దామని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. నకిరేకల్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో గురువారం నామినేషన్ వేసిన అనంతరం నిర్వహించిన రోడ్షోలో కార్యకర్తలు, ప్రజలనుద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. 24 గంటల కరింటుతో పల్లెల్లో వెలుగులు నింపిన నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని, ఇంటికే సంక్షేమ

పథకం అందుతుందన్నారు. ఇవాళి ర్యాలీని చూస్తే విజయోత్సవ ర్యాలీని తలిపిస్తున్నదని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కార్యకర్తలు ఈసల 30న వరకు రాత్రింబవళ్లు కష్టపడి శక్తిని అంతా దారపోసి బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధిని గడప గడపకూ వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటువేసి విధంగా ఓటర్లను చైతన్యం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, పీవ్ అం డ్ గోట్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్, నల్లగొండ,

యాదాద్రి జిల్లా చైర్మన్లు బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎలి మినేటి సందీప్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకుసుధాకర్, చింతల సోమన్న, శేషారె రవీందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ మురారిశెట్టి ఉమారాణి కృష్ణమూర్తి, జడ్పీటీసీలు మాద ధనలక్ష్మీనగేశ్ గౌడ్, తరాల బలరాం, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల ప్రదీప్ రెడ్డి, పీపీఎస్ చైర్మన్ పల్లె రెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ప్రగడపు నవీరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కేవ్ రాజు, పట్టణాధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా నామినేషన్ ప్రక్రియ

నకిరేకల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య నామినేషన్ ప్రక్రియ అట్టహాసంగా సాగింది. నకిరేకల్ పట్టణంలోని సాయిబాబా గుడిలో ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్, జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సాయిబాబా గుడి నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి నకిరేకల్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. దాదాపు గంటన్నర సేపు కార్యకర్తలు చేసిన కోలాహలంతో బీఆర్ఎస్ లో జోష్ పెరిగింది.

రాజీ మార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించుకోవాలి

• ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిలు ప్రదీప్, చందన



రామన్నపేట న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న జడ్జి చందన

రామన్నపేట, నవంబర్ 9 : రాజీ మార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిలు ప్రదీప్, చందన సూచించారు. గురువారం న్యాయసేవా అధికార సంస్థ దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రం లోని ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు మండల

లిగల్ సర్వీసెస్ అధారిటీ ఆధ్వర్యంలో పేదలకు ఉచితంగా సేవలు అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఏజీపీ ఉయ్యాల హ సుమంతు, పీవీ ఖాజాఅలీ, న్యాయవాదులు నరేందర్ రావు, పాల్వంచ జగత్తయ్య, మామిడి వెంకటరెడ్డి, యాదాసు యాదయ్య, డివిడ్ దినేష్, నోముల స్వామి, సత్తయ్య, సూపరింటెండెంట్లు గంగా భవాని, శివరాజ్, సాయి పాల్గొన్నారు.

కొనుగోళ్ల వివరాలను ట్యాబ్ లో నమోదు

• డీఎన్ఓ వెంకటేశ్వర్లు



వట్టిమర్తి పీపీఎస్ కేంద్రంలో ధన్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న డీఎన్ఓ వెంకటేశ్వర్లు

చిట్టాల, నవంబర్ 9 : కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం వివరాలను ప్రతి రోజు ట్యాబ్ లో నమోదు చేసి రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని డీఎన్ఓ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మండలంలోని వట్టిమర్తి గ్రామంలో పీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని గురువారం ఆయన

సందర్శించి ధాన్యం రాశులతో పాటు రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేసి కాంటా వేసిన ధాన్యం బస్తాలను మిల్లలకు తరలించాలన్నారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో

చిరుమర్తి నామినేషన్ కు తరలిన నాయకులు



చిట్టాల : నకిరేకల్ కు వెళ్తున్న 2వ వార్డు బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చిట్టాల, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి గురువారం నకిరేకల్ లో నామినేషన్ వేయడంతో ఆ పార్టీ ముఖ్యనాయకులు ఆ కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్లారు. చిట్టాల కనకదుర్గ అలయంలో పూజలు చేసిన అనంతరం వారు నకిరేకల్ కు వెళ్లారు. మార్కెట్ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కూరళ్ల లింగస్వామి, పీపీఎస్ వైస్ చైర్మన్ మెండె సైదులు, మాజీ జడ్పీటీసీ శేషారె రవీందర్, పల్లపు బుద్దుడు, గోధుమగడ్డ జలంధర్ రెడ్డి, జమాండ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, బిల్లి సత్తయ్య, జిట్ట బొందయ్య, పాటి మాధవరెడ్డి, జగిని నర్సిరెడ్డి, సిలివేరు శేఖర్, రుద్రవరం యాదయ్య, వనమా వెంకటేశ్వర్లు, గుండెపోయిన సైదులు, పందిరి రమేష్, రంగా వెంకటేశ్వర్లు, కోనేటి యల్లయ్య, దయ్యాల శ్రీకాంత్ నకిరేకల్ వెళ్లిన వారిలో ఉన్నారు. నకిరేకల్ కు వెళ్లే ముందు బుద్ధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరిన శేషారె రవీందర్, పల్లపు బుద్దులకు శాలువా కప్పి సన్మానించారు.

లింగయ్య గురువారం నకిరేకల్ లో వేసిన నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మండల నుంచి ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తరలివెళ్లారు. ముందుగా కట్టంగూర్ లో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి నకిరేకల్ కు వెళ్లారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఊటూర్ ఎడుకొండలు, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పోగుల నర్సింహ, సర్పంచులు ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు గుర్రం సైదులు, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు పాలడుగు హరికృష్ణ, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నకిరేకల్ కు తరలిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కట్టంగూర్ : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చిరుమర్తి

చెర్యగట్టులో నామినేషన్ పత్రాలకు పూజలు

నార్కట్ పల్లి : నకిరేకల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య ఇంట్లో కుమార్తె చేతుల మీదుగా నామినేషన్ పత్రాలు తీసుకొని చెర్యగట్టు పార్వతీ జడల రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి చేరుకొని జిల్లా చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి నామినేషన్ పత్రాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రామలింగేశ్వరుడి ఆశీర్వాదం తన మీద ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ఎంపీటీ సూదిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మల్ల బాలకృష్ణ, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ యానాల అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి : ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

చిట్టాల : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం రాత్రి మండలంలోని బొంగోనిచెర్య, పేరేపల్లి, పిట్టంపల్లి గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో మహిళలు కోలాటాలు, మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పథకాలు ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్, జడ్పీటీసీ ధనమ్మ, ఎంపీటీ సునీత, కొలను వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవులు అయిలయ్య, కల్లూర్ మల్లారెడ్డి, సర్పంచ్ ఈసం బాబు, ఎంపీటీసీ దేవరపల్లి సత్తిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నేడు మండలంలో

ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ ప్రచారం

శాలిగారం, నవంబర్ 9 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయిత గోని వెంకన్నగౌడ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చాడ హతీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో గురువారం వారు విలేజరులతో మాట్లాడారు. మాదారం కలాన్, ఇటుకలపహడ్, పెర్కొండారం, ఊటూర్, ఆకారం, వల్లాల గ్రామాల్లో తన ప్రచార కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు విధిగా హాజరు కావాలని కోరారు.

చిరుమర్తి గెలువాలని పూజలు

రామన్నపేట, నవంబర్ 9 : నకిరేకల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గెలుపొందాలని కోరుతూ నిధానపల్లి మల్లన్నగుట్టలో మాజీ వైస్ ఎంపీ బద్దుల ఉమాారమేష్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వివిధ గ్రామాల్లో చిరుమర్తి లింగయ్య కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు.

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం

కేతేపల్లి, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్యకు మద్దతుగా బుద్ధవారం మండలంలోని కొత్తపేట గ్రామంలో పార్టీ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు వార్డుల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి చిరుమర్తి లింగయ్యను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బమ్మ జానకీరాములు, ఉపసర్పంచ్ తండు రాములు గౌడ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఆర్.సైదులుగౌడ్, నాయకులు డి.సునీత, డి.సుధాకర్, వి.యాదగిరి, ఎన్.శ్రీనివాస్ గౌడ్, వి.సత్యనారాయణ, జె.యాదగిరి, ఎం.రవీందర్, యూ.సుప్రతి పాల్గొన్నారు.



కట్టంగూర్ ఇందిరమ్మ కాలనీలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ నర్సింహ, నాయకులు



కేతేపల్లి : కొత్తపేటలో బొడ్రాయి వద్ద పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కట్టంగూర్ : బీఆర్ఎస్ తోనే బలహీన వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పోగుల నర్సింహ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం కట్టంగూర్ లోని ఇందిరమ్మ, పద్మశాలి కాలనీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి చిరుమర్తి లింగయ్యను గెలిపించాలని ఓటర్ల అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు చౌగోని జనార్దన్,

మండల ఉపాధ్యక్షులు బొల్లెద్దు యాదయ్య, కట్టంగూర్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి పెద్ది బాలనర్సయ్యగౌడ్, వార్డు సభ్యులు రెడ్డిపల్లి మనోహర్, మునుగోటి ఉత్తరయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ అంతటి శ్రీనివాస్, నాయకులు అంతటి నగేశ్, ప్రవీణ్, మేడి శివ, మల్లెబోయిన గోపి, పులిగిల్ల వెంకన్న, రామకృష్ణ సైదులు, మల్లెశ్ పాల్గొన్నారు.